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２－２ 三重県での生活について

（１）三重県の気に入った点

三重県の一番気に入ったこととしては、「安全である」という回答が最も多く、５割の

在住外国人があげている。また、「自然環境が豊か」（42.1％）、「住宅環境が良い」

（35.7％）、「日本の友人や近所の人が親切である」（30.3％）という回答も比較的多くな

っている。

一方、「母国に比べて物価が安い」（5.3％）、「子育てや教育がしやすい」（10.9％）こ

とをあげた人は少ない。
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○ 質問

三重県のどこが一番気に入りましたか。（複数回答）
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（２）三重県での生活で困った点

三重県で生活する上で最も困ることとしては、「母国に比べて物価が高い」

（39.1％）ことをあげた回答者が最も多く、次いで「文化・レジャー施設が少ない」

(28.2％)が多くなっている。

また、「生活習慣がわかりにくい」(3.4%)、「子育てや教育」(4.7%）、「住宅環境が悪

い」(6.2%)をあげた人は少なくなっている。
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○ 質問

三重県の生活でどこが一番困りますか。（複数回答）


